vend:ta & stato aumentato di 12, per
ogni 100 lire Yaumento complesmvo sard

MI0 NIPOTE : stato:
12 % 100 ;
Che nipote senza testal 2 C e = 12,50
Di sua casa la metd 0 .ILQ':‘EST e
08z & appena quel che resta, Chiamiamo x il capitale dello zio.
e, per giunta, ormai si sa Chiamiamo y il numero di Istituti che
; ; ’ intendeva beneficare in un pnmo tempo
che gravata & pure questa : x — 40.000
da una gran passivita! Lo b — :2__
(Fioretto) 2 g 40000 = x 4
e
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BOTANICA : ; g =2y = ¥
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Ha un padre... il fiore: Palbero. ‘numero di Istituti di beneﬁcenza fissati

in un primo tempo. -
-5 + 5 = 10 istituti beneﬁca*m con Pulti-
(I Russo) * ma decisione dello zio.
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